

终于见了!第一次“世纪握手”长13秒

# 金正恩和特朗普会面都干了啥?



朝鲜国务委员会委员长金正恩与美国总统特朗普12日在新加坡举行两国在任领导人史上首次会晤,就朝鲜半岛无核化以及缓解双方紧张关系展开对话。

12日上午9时许,金正恩和特朗普在嘉佩乐酒店三楼户外庭院会面。两人从左右两边入场,并在庭院的正中央握手。两人面带微笑,握手致意,握手长达13秒。报道称,金正恩见到特朗普后直接用英语表示,“见到你很高兴,总统先生”。他们之后沿着走廊前往酒店二楼的图书馆进行“一对一”会议。金正恩和特朗普结束“一对一”会谈后,步行前往Cassia餐厅参加双边扩大会议,会议持续1个多小时。在双边扩大会议后,朝美领导人及部分工作人员共进工作午餐。据白宫发布的午餐菜单显示,午餐包括猪肉、牛排和哈根达斯冰淇淋,还有扬州炒饭。

美国国务卿蓬佩奥陪同特朗普来到新加坡。参加会晤的美方高级官员还包括总统国家安全事务助理约翰·博尔顿、白宫办公厅主任约

翰·凯利、白宫新闻秘书萨拉·桑德斯。作为“鹰派”,博尔顿先前要求朝鲜按照“利比亚模式”弃核,惹恼朝方,按照媒体的说法,险些让会晤“脱轨”。特朗普上周说,美朝领导人会晤将有助于形成“良好关系”并启动“最终达成交易”的“进程”。不过,启程前往新加坡时,特朗普说,会晤是和平的“一次性机会”,他第一时间就会知道会晤能否达成协议,“如果我知道谈不成,就不会浪费时间”。

朝鲜方面,多名劳动党中央委员会和朝鲜国务委员会成员陪同金正恩前往,包括劳动党中央副委员长兼统一战线部长金英哲,分管国际事务的副委员长、前外务相李洙暻,外务相李勇浩,人民武力相努光铁,党中央第一副部长、金正恩的胞妹金与正。

## 直击“特金会”前的“最后一公里”

### 下榻酒店相距不足一公里,实施严格安保

据新加坡政府公布的消息,新加坡共投入5000名警察等人员负责此次会晤安保工作。10日下午和晚间先后抵达新加坡后,金正恩一行下榻在瑞吉酒店,特朗普一行下榻在香格里拉酒店。两家酒店相距不足一公里。这两家酒店都有比较丰富的安保经验。瑞吉酒店2007年开业,曾接待过外

国领导人。香格里拉酒店1971年开业,也是全球第一家香格里拉酒店,承办过诸多国际会议。

自10日起,这两家酒店都被划入了新加坡政府设立的“特别活动区”,实施严格安保,包括禁止武器、无人驾驶飞机、扬声器、横幅等进入,人员进入前要接受检查。

### 新加坡投入9600万元借机“吸睛”

作为双方会晤之地,圣淘沙岛嘉佩乐酒店原本就私密性上佳。圣淘沙岛与陆地仅有一条堤道相连,中断交通可有效阻止外部人员接近,是会晤的理想场所。目前,这家酒店已对外封闭。11日,美国驻菲律宾大使金成和朝鲜外务省副相崔善姬在新加坡举行会议,为朝美领导人会晤做最后筹备。从政府筹备、媒体报道到商家“蹭热点”,新加坡这个东道主做足功夫,从多个角度增加曝光度,为新加坡做宣传。据新加坡总理李显龙说,

新加坡为主办这次朝美领导人会晤投入2000万新加坡元(约合9600万元人民币)。

此外,据新加坡通讯及新闻部发言人11日发布的消息,逾2500名新加坡本地及海外媒体记者正式注册报道朝美领导人会晤。新加坡专门将此次会晤的国际媒体中心安排在位于市中心的F1维修大楼。新加坡本地商家也借机推出了以两国领导人命名的鸡尾酒、汉堡包等商品。

(综合)



## 最靠谱的四价流感疫苗来了

提醒:老幼和心肺病患者应接种

国家药品监督管理局11日公布,四价流感病毒裂解疫苗获批上市。据介绍,流感病毒有上百种,目前世界上最先进、最靠谱的就是美国的四价流感疫苗,可以覆盖预防“占主力”的流感病毒。以往我国应用的流感疫苗都是三价疫苗,2017年12月至2018年初,我国各地流感疫情明显增高,由于2017至2018年度北半球三价流感疫苗株的组分与我国流感优势毒株不匹配,导致流感疫苗保护效果受到一定影响,很多人表示,打了疫苗流感也“中招”。

今年6月8日,国家药品监督管理局分别批准了两公司四价流感病毒裂解疫苗的生产注册申请。此次获批上市的四价流感病毒裂解疫苗除包含普通三价流感疫苗的甲1、甲3和乙型病毒中的BV型外,还包含乙型流感病毒中的BY型,而BY型也是导致2017至2018年我国流感季流行的主要病毒株。

专家表示,由于流感病毒经常发生抗原变异,传染性强,传播迅速,极易发生大范围流行。特别对于婴幼儿、老年人和存在心肺基础疾病的患者,感染流感病毒可能并发肺炎等严重并发症而导致重症或死亡。目前,接种流感疫苗是预防流感疾病最有效的措施。

## 新闻链接

国家药监局:

### 4周岁及以下儿童禁用双黄连注射剂

6月11日,国家药品监督管理局发布关于修订双黄连注射剂说明书的公告,增加4岁以下儿童禁用等内容。

就在5月29日,国家药品监督管理局曾发布关于修订柴胡注射液说明书的公告,其中明确提出该药品儿童禁用。此外,2016年8月31日,原国家食药监总局发布停止使用茵栀黄注射液用于新生儿黄疸治疗。

(综合)

